

ЮНКОРЫ ПОЛУЧИЛИ НАГРАДЫ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА «ГОРДОСТЬ РОССИИ»

С наград начинают новый учебный год учащиеся [объединения «Юный журналист»](#) (педагог Васильева Л.А.). Шесть юнкоров стали победителями и призерами XII Международного конкурса «Гордость России».

Ребята написали рассказы, сочинения, эссе о том, как провели лето 2020 и получили заслуженные награды. Темы работ – самые разные, наполненные яркими впечатлениями, интересными деталями. Поездка по великой русской реке Волге, путешествие по чарующим местам горного Кавказа, о необычном туристе в древнем городе Владимире и о прекрасно проведенных каникулах в деревне у бабушки.

Диплома победителя I степени удостоены **Полина Захарова, Анастасия Ковальчук и Вадим Хвалов**.

Диплом победителя II степени - **Светлана Пономарева, Иван Уткин, Виктория Щегорцева**.

Педагог [Лидия Анатольевна Васильева](#) награждена дипломом за высокопрофессиональную подготовку участников-победителей V Международного конкурса «Гордость России».

Поздравляем ребят и педагога с успешным началом учебного года и желаем новых творческих побед!



